



MESTNA OBČINA PTUJ



»MOJ predlog za MOJe mesto« Participativni proračun v Mestni občini Ptuj za leto 2023

IZGLASOVANI PROJEKTI

OBMOČJE 1:

Naziv – ime projektnega predloga	Ureditev skate parka Ptuj
Opis	<p>Na Ptuju imamo precej otroških igrišč namenjenih mlajšim otrokom, manj pa športne infrastrukture, ki bi bila namenjena preživljanju prostega časa večjih otrok in mladostnikov. V Ljudskem vrtu je del športnega igrišča namenjen rolkarjem, vendar bi ga bilo potrebno posodobiti, ustrezno opremiti in s tem izboljšati pogoje za uporabnike poligona. Predlog se nam zdi primeren, saj v zadnjem času opažamo, da se preživljanje prostega časa in življenjski slog mladih spreminjata, mladi so manj športno aktivni, manj se gibljejo in čedalje manj prostega časa preživijo zunaj, v družbi vrstnikov. Predlagamo, da se na Ptuju uredi sodoben skate park na lokaciji Ljudski vrt, kjer je prisoten že sedaj in se dopolni z objekti, ki bodo za uporabnike skate parka bolj zanimivi in privlačni. Obstoječe površine bi bilo potrebno preplastiti, razširiti in dopolniti z rampami in drugimi novimi objekti, ki bi omogočali bolj raznovrstno rabo samega skate parka, za rolkarje, bmx in skiroje. Ob tem bi bilo potrebno poskrbeti za ustrezne označbe glede uporabe skate parka, saj se sedaj velikokrat dogaja, da se na njem igrajo najmlajši, pri čemer lahko pride do poškodb, kadar ga sočasno uporabljajo rolkarji in otroci na skirojih.</p> <p>Verjamemo, da je obogatitev športne infrastrukture v lokalnem okolju namenjene mladim, ena od boljših okoljskih preventivnih strategij za večino zgoraj navedenih težav, ki jih danes opažamo pri mladih.</p>
Zaporedna številka:	1

Število točk na glasovanju:	137
Vrednost projekta:	35.000,00 EUR

OBMOČJE 2:

Naziv – ime projektnega predloga	Javno dostopni avtomatski defibrilator - AED
Opis	Predlagamo namestitev avtomatskega javno dostopnega defibrilatorja (AED) pri Domu krajanov Turnišče. Defibrilator bi bil v primerni (ogrevani) zunanji omarici, njegova lokacija bi bila primerno označena. Lokacija predstavlja osrednji prostor na Turnišču, zraven so tudi prostori Gasilskega društva Turnišče in tako menimo, da je lokacija primerna za namestitev AED. Z namenom spoznavanja uporabe aparata in temeljnega postopka oživljanja se naj organizira izobraževanje v Domu krajanov Turnišče.
Zaporedna številka:	2
Število točk na glasovanju:	221
Vrednost projekta:	3.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	Ozelenitev starega mestnega jedra
Opis	Zaradi želje po več dreves v starem mestnem jedru, se naj k obstoječim drevesom v koritih, dodajo dodatna, nova. Predlagane lokacije so pri Blagovnici, na Mestnem trgu, na Ulici heroja Lacka, v Jadranski ulici ...
Zaporedna številka:	4
Število točk na glasovanju:	80
Vrednost projekta:	5.500,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	Športni park »Pri Roku«
Opis	Športni park »Pri Roku« predlagamo, ker v naši bližini ni igral, kjer bi se lahko naši otroci varno in sproščeno igrali. Predlagam postavitve igral za otroke in mladostnike, kjer bi se lahko igrali in varno

	družili. Športni park bi se uredil z navozom drobnega kamenja in postavitve igral na to kamenje. Zraven bi se še en del igrišča asfaltiral, na katerega bi se postavil košarkarski koš za igranje dvojk. Športni park bi nastal na lokaciji pri vrtcu, Enota Vijolica, kjer je kar nekaj neuporabljenega prostora. Kakovost življenja nas staršev in naših otrok bi bila neizmerno večja – boljša, saj bi se naši otroci varno družili in razgibavali.
Zaporedna številka:	6
Število točk na glasovanju:	166
Vrednost projekta:	29.000,00 EUR

OBMOČJE 3:

Naziv – ime projektnega predloga	Dnevni medgeneracijski, kulturno rekreacijski center
Opis	<p>Ideja je nastala v DU Rogoznica, da bi za stavbo Doma krajanov Rogoznica nastal športno-rekreacijski center, kjer bi se družilo staro in mlado, skratka vsi krajan. Predvidena je postavitve štirikapnice - brunarice v izmeri (3 x 4,5m) in pokritega kegljišča za viseče kegljanje. Z ureditvijo sedanjega praznega prostora je namen privabiti krajan ČS Rogoznica k širšem druženju v športu, kulturi in rekreaciji. V samem domu uspešno deluje kar nekaj društev in organizacij in to bi želeli prenesti tudi izven doma z ureditvijo tega prostora. V sodelovanju z KD Rogoznica bi pridobili zaključeno celoto za sedanje in bodoče rodove. Projekt bi izvedli skupaj z MO Ptuj, ČS Rogoznica in DU Rogoznica v skladu z razpisnimi pogoji Participativnega proračuna MO Ptuj, ČS Rogoznica in podporo krajanov.</p> <p>Projekt zajema: izkop zemlje in priprava podlage za izdelavo betonskega podnožja (cca 3.5 x 6.5m) za brunarico, postavitve nosilcev za izdelavo strešne konstrukcije pokrite s tegulo, s treh strani oplata do višine klopi za sedenje in zapolniti stene z bruni-švarkli, različno višine do stropa z letvicami križ-kraž, postavitve klopi s predalniki za hrambo športnih rekvizitov in mizo v sredini, montaža odkapnih obrob in ureditev odvodnjavanja meteornih voda, priprava podlage in postavitve nosilnih stebrov za ostrešje in premnika za montažo kavlja za viseče kegljanje, izdelava podnožja za keglje v izmeri cca 1 x 1 m in stojišča za tekmovalce v izmeri 0.6 x 0.6m. Nakup dodatnih rekvizitov: krogla fi 160 mm, gibljiva žica, keglji, tekstilna podlaga pri kegljih in tlakovci na sojišču.</p>

	Kulturno rekreacijski center naj bi nastal na dvorišču za Doma krajanov Rogoznica in bi bil namenjen vsem krajanom. Po teh težkih časih covid krize bo spet mogoče druženje in rekreacija ter tako bo v ljudeh prevladala pozitivna energija, prijateljstvo, sodelovanje in zabava.
Zaporedna številka:	8
Število točk na glasovanju:	170
Vrednost projekta:	15.000,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	Motorični park ob Večnamenski dvorani Spuhlja
Opis	Predlagamo postavitve motoričnega parka ob Večnamenski dvorani Spuhlja. Ena od možnosti za krepitev gibčnosti, ravnotežja in koordinacije so parki za motoriko in postavitve le tega v centru Spuhlje bi pomenila dodano vrednost za otroke iz ČS Spuhlja, kot tudi za ostale najemnike Večnamenske dvorane, kot tudi mlade gasilce.
Zaporedna številka:	9
Število točk na glasovanju:	153
Vrednost projekta:	20.000,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	Delavnice reciklaže tekstila in šiviljski tečaj
Opis	Delavnice reciklaže tekstila in šiviljski tečaj bi izvajali v Večnamenski dvorani v Spuhlji. Poudarek bo na predelavi starih oblačil, torej narediti nove izdelke iz odsluženih oblačil in tudi spoznati osnove krojenja. Tečaj bi bil namenjen udeležencem s predhodnim osnovnim šiviljskim znanjem. Na delavnice bi bile potrebne predhodne prijave, saj je tečaj omejen na 9 udeležencev. Vabilo bo javno objavljeno, tako da bo udeležba namenjena vsem prebivalcem MO Ptuj.
Zaporedna številka:	10
Število točk na glasovanju:	73
Vrednost projekta:	2.500,00 EUR

OBMOČJE 4:

Naziv – ime projektnega predloga	Družabni prostor - namizni tenis, šah, rusko kegljišče
Opis	<p>Šport in druženje brezdvomno vplivata na dobro počutje ljudi. Menimo, da moramo kot skupnost stremeti k temu, da ustvarjamo čim več priložnosti za aktivno in kvalitetno preživljanje prostega časa za vse generacije. Igrišča Športnega društva Grajena so v zadnjih letih postala center rekreacije in druženja v Četrtni skupnosti Grajena. Poleg igrišča za nogomet, odbojko na mivki, košarkarskega igrišča na en koš ter jeklenega poligona bodo v prihodnjih dneh postavljena tudi otroška igrala. Želeli pa bi pridobiti tudi kotiček, ki bi bil primeren za vse generacije in bi ob tem še spodbujali k druženju.</p> <p>Zato predlagamo postavitev: betonskih miz za namizni tenis, betonske mize za igranje šaha, ruskega kegljišča, klopi za počitek, dreves za senco in postavitev ograje.</p> <p>Pingpong oziroma namizni tenis je družaben šport, ki ga poznajo vse generacije in je za skoraj vse tudi primeren. V tujini so prakse postavljanja šahovskih betonskih miz zelo pogoste in tudi dobro sprejete. Šah ima na Grajeni dolgo tradicijo in odlične šahiste. Tudi rusko kegljanje je v naših krajih zelo priljubljeno in v nekaterih občinah celo organizirajo ligo. Menimo, da je to priložnost, da bi se tudi naši starejši občani pogosteje družili in bi lahko aktivno preživljali svoj prosti čas. V športni park bi privabili krajane, ki do sedaj športnega parka niso obiskovali in tudi izboljšali kvaliteto življenja na podeželju.</p>
Zaporedna številka:	13
Število točk na glasovanju:	261
Vrednost projekta:	25.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	Hitra polnilnica za električna vozila
Opis	<p>Ob vse očitnejšem zavedanju, kako hud onesnaževalec okolja je promet, je na naših cestah vse več električnih avtomobilov, za njihovo polno uporabnost pa so ključne električne polnilnice, ki pa morajo biti zaradi razširitve uporabe vozil kar se da hitrejše. Zavedati se moramo, da ekološko osveščanje občanov in občanov kaže na to, da je uporaba obnovljivih virov v zamahu, saj so cene energentov krepko poskočile in se uporaba električnih vozil krepko povečuje, a težava za uporabo</p>

	<p>električnih vozil nastane, ko ugotovimo, da v Mestni občini Ptuj primanjkuje polnilnic za električna vozila, še posebej hitrih polnilnic.</p> <p>Postavitev hitre javne polnilnice za električna vozila pri Domu krajanov Bratje Reš na Volkmerjevi cesti 26 bo dopolnila manjkajoči člen s katerim bi zapolnili praznino električnih polnilnic na območju Četrtni skupnosti Panorama in Mestne občine Ptuj. Postavitev je potrebna, saj bomo s tem razbremenili tri javne polnilnice v celotni Mestni občini Ptuj, ki zaradi povečanega števila vozil na električno energijo več ne zadostujejo. S tem bomo omogočili v spalnem naselju Bratje Reš in blokovnem naselju možnost uporabe polnilnice za občanke in občane, ki možnosti polnjenja v spalnem naselju ta trenutek nimajo.</p> <p>Postavitev hitre javne polnilnice za električne avtomobile (DC 50 kW/AC 43 kW) za električna vozila ima tri priključke: CHAdeMO, CCS/Combo in AC. Kjer bo možno polnjenje DC do največje moči 50kW, AC pa do največje moči 43 kW, naenkrat pa se lahko polnita dve električni vozili. Postavitev je potrebno ustrezen betonski podstavek in zagotoviti ustrezno priključitev na javno električno omrežje.</p> <p>Polnilnico za električna vozila bi postavili pri Domu krajanov Bratje Reš na Volkmerjevi cesti 26, 2250 Ptuj, na parceli 553/6 , k.O. 392- Krčevina pri Ptuj, ki je v lasti Mestne občine Ptuj, parkirna mesta pa bi zagotovili na parceli 560/3 k.O. 392- Krčevina pri Ptuj, ki je v neposredni bližini.</p> <p>Z vzpostavitvijo hitre javne polnilnice za električna vozila bomo v Četrtni skupnosti Panorama in Mestni občini Ptuj pridobili prvi tovrstni priključek, ki bo omogočal hitro polnjenje vseh vrst električnih vozil, občankam in občanom bo bistveno olajšano polnjenje električnih vozil hkrati pa bo spodbudil uporabo čiste in okolju prijazne energije.</p>
Zaporedna številka:	16
Število točk na glasovanju:	126
Vrednost projekta:	12.500,00 EUR

SKUPINA MLADI

Naziv – ime projektnega predloga	Športne igre Ptujске mladine
Opis	<p>Za ta predlog smo se odločili, ker se že v neki meri izvaja in ga želimo nadgraditi v sodelovanju z MS MO Ptuj. Na splošno ima vsaka okoliška občina ogromne nogometne, košarkarske tudi odbojkarske turnirje, medtem ko na Ptuju, ki je edina mestna občina česa takšnega v večji količini ni. Namen je omogočiti tekmovanje številnim mladim občanom in jim približati šport.</p> <p>Predlog projekta je nadgraditi že obstoječi majhen projekt Mladinskega sveta Ptuj s serijo turnirjev v raznih športnih aktivnostih kot so košarka, odbojka, nogomet. Projekt bi se začel spomladi z nogometnim turnirjem, z 1 dogodkom vsaj na 2 meseca. Imeli bi spomladanski in poletni nogometni turnir. Poleti bi se prav tako odvil turnir košarke 3 na 3 in odbojke. V jeseni bi še opravili turnir dvoranske odbojke. V poletju pa še prav tako tekmovanje v peki pečenk/golažijadi. Za vse turnirje bi tudi obstajal denarni sklad, ki bi bil sestavljen v celoti iz prijavnin in dodatnih nagrad iz sredstev projekta ter kakšnih praktičnih nagrad. Projekt bi se izvajal na Ptuju po raznih igriščih ter športnih dvoranah. Mladi se bodo lahko družili, socializirali in tekmovali med sabo, najbolj glavno pa je, da lahko mladim omogočimo, da bodo v gibanju in športu uživali.</p>
Zaporedna številka:	17
Število točk na glasovanju:	51
Vrednost projekta:	7.500,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	Organizacija turnirja v odbojki na mivki
Opis	<p>Mladi se zelo dobro zavedamo, da ima lokalno okolje številne razvojne potenciale, ki jih je potrebno izkoristiti. Odbojka, organizacija turnirjev, nudenje športnih površin za aktivno preživljanje prostega časa in športno aktivnost so nekateri izmed njih. Druženje na in ob odbojkarskem igrišču pa bi tako mladim kot tudi starejšim predstavljalo sprostitev in zabavo.</p> <p>V okviru projekta želimo organizirati turnir v odbojki na mivki in bogati spremljevalni program. Prepričani smo, da so takšne poteze tisto kar naše lokalno okolje potrebuje, saj želimo ponuditi kakovostno preživljanje prostega časa. Za vse ljubitelje športa, odbojke in aktivnega preživljanja prostega časa bi bila to velika pridobitev, ki bo omogočila druženje. Zato lahko z gotovostjo trdimo,</p>

	da bo tak projekt vzpodbujal medgeneracijsko druženje in zaradi popularnosti športa v mesto privabil zavidljivo število obiskovalcev.
Zaporedna številka:	18
Število točk na glasovanju:	42
Vrednost projekta:	10.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	Podjetniške delavnice za mlade
Opis	S to pobudo bi radi omogočili novi generaciji številne delavnice, kjer bi mladi lahko prejeli nova znanja o podjetništvu ter nasvete že izkušenih podjetnikov in managerjev ter ostalih zanimivih ljudi, ki premikajo meje običajnega. Predlagamo, da občina v sodelovanju s Podjetniškim klubom mladih Ptuj in MS MO Ptuj povabi številne priznane predavatelje in organizira delavnice za mlade, ki jih zanima ta tematika. Projekt bi sestavljalo 4-6 predavanj in delavnice, kjer bi podjetniki delili svoja znanja in izkušnje, podjetniško usmerjenim mladim. Projekt bi se izvajal v prostorih MS MO Ptuj. Cilj projekta je navdušiti mlade za podjetništvo ter pokazati, da se tudi kljub tem težkim in čudnim časom da ustvariti nekaj novega.
Zaporedna številka:	19
Število točk na glasovanju:	47
Vrednost projekta:	5.500,00 EUR